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市民活動に関するアンケート調査報告書（登録活動団体対象） 

 
 
１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

  市民活動支援センターでは、令和 6 年 9 月に下記を目的としてアンケートを実施いた

しました。 
・目的① 第4次上尾市市民活動推進計画（令和6年度～10年度）に基づき、登録して

いる市民活動団体の現状と要望を把握し、計画推進の基礎資料にすること。 
・目的② 上尾市が行う市民活動支援で取り組むべき事柄の抽出・選択を行い、今後の

市民活動の活性化に繋げていくこと。 
なお、アンケート結果は、今後の協働のまちづくり推進事業、地域活動支援事業などに

活かしていくものとします。 
 
（２）調査の方法及び回答状況 

  １）調査対象：令和 6 年 9 月 1 日現在センターに登録をしている 261 団体のうち、継

続的に活動をしている153団体 
  ２）調査方法：郵送 
  ３）調査期間：令和6 年9月25日送付／10 月22日締切 
  ４）回答状況：123団体より回答（回答率80.4％） 
 
（３）調査内容 

本アンケートにおける調査内容は、以下のとおりです。 
  １）団体の概要について 
  ２）上尾市市民活動支援センターについて 
  ３）行政からの支援について 

 
（４）集計方法 

  集計グラフにおける割合は、小数点以下第2位を四捨五入したパーセント(％)で表して

います。そのため、合計が100％に満たない又は超える場合があります。 
  なお、複数回答の設問については、回答が複数なため合計が100％を超えています。 

また、自由記述式の回答については、若干の文言修正を行っています。 
 
２ 調査結果について 

 アンケートの調査結果を以下に記します。 
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２.１ 団体の概要について 

（１）平均年齢について 

 
 
（２）活動分野について 

 

 
（３）活動頻度について 
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（４）抱えている課題【複数回答】 

 

 

（５）今後の活動について 
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２.２ 上尾市市民活動支援センターについて 
（１）センターの利用頻度について 

 
 
（２）センターの利用目的について【複数回答】 

 

 

（３）センターを利用して変化したこと、得た効果について【複数回答】 
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（４）センターに今後期待することについて【複数回答】 

 

【その他の希望】 
   ①駐車場の借上げ（無料駐車券の発行） 
   ②市、県、国とのパイプ役機能 
   ③市活動イベントへの協力、協働 
   ④センター支部の設置、またはサポートスタッフの出張派遣。地域おこし協力隊のよ

うなサポートスタッフの育成 
⑤デジタルツールの活用支援。各種書類の書き方支援 

   ⑥団体同士のコラボレーション提案や活動内容が類似している団体同士の同時開催

提案といった、広がりのあるサポート 
   ⑦相談業務を開催してくれる団体があると良い（年に数回でも） 
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（５）センターの立地について 

 
【希望する他施設】 

①公共施設：文化センター／コミュニティセンター／青少年センター／公民館 
②民間施設：市内のショッピング施設 

 

（６）センターのホームページやＸ（旧ツイッター）の閲覧状況について 
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（７）センターのホームページやＸ（旧ツイッター）に掲載してほしい内容について 

 
 

（８）センターの情報紙「むすびん」に掲載してほしい内容について 
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（９）センターの情報紙「むすびん」の配付方法について 

 
 

２.３ 行政からの支援について 
（１）上尾市協働のまちづくり推進事業補助金について 
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（２）上尾市協働のまちづくり推進事業への応募意思について 

 
 

（３）上尾市協働のまちづくり推進事業へ応募しない理由 

 

 

（４）その他、ご意見・ご要望【自由記入】 

①市民活動の楽しさ、大切さを若い世代に知ってほしい。若い人たちもこの社会を創っ

ている大切なメンバーであり色々と考えている。きっかけの提供、WEB上でのコミ

ュニティ作りなど時代に合わせ工夫をして、市民活動が広がることを願う。 
②他の市町村に比べて施設の狭いことが課題だと思う。 
③もっと気軽に人が出入りできる広い場所が、23万都市には必要かと思う。 
④これまで有償ボランティアに挑戦してきたが、地域への浸透は容易ではない。社会の

ウェルビーイング実現のためにも、共に考えていく機会を頂きたいと思う。 
⑤昔に比べて退職後に市民活動を始める人が減っている感がある。年金受給額が年代毎

に悪くなっていることが影響しているのではないか。若い人がどんどん活動をスタ

ートできるような土壌づくりが必要。 
⑥高齢化などで不要となった品物を集め、必要な人に無料で提供する団体があると良い。 
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